

Газета лицея ФГБОУ ВО РГУПС.

Выпуск №7



Новый год в России остается одним из самых популярных праздников у жителей нашей страны. История празднования Нового года в России уходит корнями в глубокую древность. Традиция отмечать Новый год в ночь с 31 декабря на 1 января закрепилась в России только в самом конце XVII века – соответствующий указ Петр I подписал в 1699 году.

Новогодние традиции, которые ввел Петр I: украшать главные московские улицы еловыми ветвями• ставить живые елки или еловые ветви в домах; устраивать масштабные гулянья и маскарады; жечь костры из соломы или хвороста, стрелять в воздух из ружей.

При Петре I на Новый год стали запускать фейерверки. Праздничные гулянья в то время продолжались целую неделю.

За три столетия своего существования Новый год стал для многих любимым праздником. Менялись традиции, символы, приметы и обычаи, но каждый год Новый год и Рождество создают в семьях поистине волшебную и незабываемую атмосферу, дарят людям радость и надежду на свет.



Газета лицея ФГБОУ ВО РГУПС.

Выпуск №7



Год Лошади - это год скорости, энергии, движения вперёд. Поздравляем всех учителей и сотрудников РГУПС, лицеистов, студентов и их родителей с наступающим **Новым годом!** Пусть всё ненужное останется в прошлом, а впереди будет только простор для новых свершений! Желаем держать поводья своей судьбы крепко в руках, не бояться новых дорог и с лёгкостью преодолевать любые препятствия! Пусть каждый день нового года будет шагом к мечте!



Газета лицея ФГБОУ ВО РГУПС.

Выпуск №7



7 ноября на базе Донского государственного технического университета состоялся региональный этап Кейс-чемпионата среди школьников по экономике и предпринимательству «КЛЮЧ - Ростов-на-Дону», в котором приняли участие одиннадцатиклассники лицея РГУПС - Кузнецова Кирена, Бондарь Мария и Подосинников Максим.

Лицейсты достойно прошли основные этапы соревновательного мероприятия - онлайн-обучение, квалификационное тестирование; подготовку; создание и защиту собственного бизнес-проекта (кейса). Ребята исследовали, разработали и решили кейсовую задачу по открытию современного офиса «Альфа банк» в формате «Phygital» в Левенцовском микрорайоне районе города Ростова-на-Дону.

Жюри Кейс-чемпионата высоко оценило инновационность, креативность и актуальность бизнес-проекта лицейстров.



Газета лицея ФГБОУ ВО РГУПС.

Выпуск №7



Лицейсты традиционно принимают участие в ежегодном межфакультетском фестивале "Осень первокурсника". В этом году вниманию зрителей были представлены творческие номера учащихся 10Б и 10Г классов лицея РГУПС: Кудло Дарьи, Зибиной Елизаветы и Лучиной Полины. Выступления ребят были яркими и запоминающимися.

Фестиваль завершился Гала-концертом. Ректор университета В.Д. Верескун вручил талантливым артистам Дипломы участников студенческого конкурса «Осень первокурсника – 2025». Не забыли и о сладком призе. Торт был впечатляющим!

Зрители получили огромное удовольствие. Время пролетело незаметно.



Газета лицея ФГБОУ ВО РГУПС.

Выпуск №7



30 ноября на площадке РГУПС состоялась ежегодная международная просветительская акция «Географический диктант-2025». Мероприятие, инициированное Русским географическим обществом, уже стало доброй традицией университета.

В этом году проверить свои знания по географии России отважились студенты и лицеисты РГУПС. Перед началом диктанта с напутственным словом перед участниками выступила проректор по молодежной политике и воспитательной деятельности Елена Григорьевна Шепилова. Она пожелала участникам не только добиться высоких результатов, но и открыть для себя новые интересные факты о необъятных просторах нашей Родины.

Во время выполнения заданий в аудитории царила атмосфера сосредоточенности и интеллектуального напряжения. Теперь ребята с нетерпением ждут результатов, которые позволят им оценить уровень своих географических знаний.



Газета лицея ФГБОУ ВО РГУПС.

Выпуск №7



С 19 октября по 8 ноября ученица 11Г класса Суляева Ирина приняла участие в финале федерального проекта «Большая перемена», который проходил в Крыму в Международном детском центре «Артек». «Конкурс проходил в виде марафона, состоящего из дистанционного этапа, очного полуфинала и финала, - рассказывает Ирина. Мы защищали проекты, решали кейсовые задачи, проходили творческие испытания, участвовали в мастер-классах от экспертов, учились креативно мыслить и презентовать свои идеи. Самое ценное для меня – это новые друзья, я познакомилась с талантливыми и целеустремленными ребятами, съехавшимися со всех уголков нашей страны».

Победа в «Большой перемене» – это не просто диплом. Как лауреат II степени, Ирина получила Сертификат на 200 000 р, преференции при поступлении в ведущие вузы страны и путешествие по России в рамках программы «Больше, чем путешествие».



Газета лицея ФГБОУ ВО РГУПС.

Выпуск №7



В преддверии празднования Нового года, учащиеся лицея РГУПС приняли участие в акции «Открытка солдату». Ребята написали поздравительные открытки с Новым годом, которые будут переданы военнослужащим Окружного военного клинического госпиталя Министерства Обороны РФ.



**Газета лицея ФГБОУ ВО РГУПС.
Выпуск №7**



Уважаемые коллеги и дорогие мои лицеисты!

Впереди волшебный и радостный праздник детства – встреча Нового года! Это особый праздник. Все - даже взрослые, серьезные люди ждут от Нового года сюрпризов, исполнения желаний и невероятных событий.

Знаете, почему мы отмечаем Новый год зимой? Белый снег – это белый лист, на котором мы записываем наши планы и мечты, надежды и ожидания. Желаю, чтобы все проблемы и печали остались в черновике старого года, и в грядущем году мы написали бы новую интересную главу своей жизни. От всей души поздравляю вас с Новым годом! Пусть наступающий год Лошади подарит вам море незабываемых впечатлений. Лошадь символизирует выносливость, трудолюбие и стремление к достижению целей. Пусть эти качества помогут вам преодолеть все преграды и осуществить всё задуманное. Пусть Новый год подарит вам столько светлых моментов, сколько снежинок в зимнем вихре. Желаю, чтобы в ваших сердцах всегда горел огонь надежды!



Газета лицея ФГБОУ ВО РГУПС.
Выпуск №7

